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Ministerul Energiei și Rețele Electrice Dobrogea au semnat un contract de finanțare 
prin Fondul pentru Modernizare pentru modernizarea infrastructurii energetice din 5 
localități din județul Călărași 

București – Ministerul Energiei și Rețele Electrice Dobrogea au semnat un contract de finanțare 
nerambursabilă prin Fondul pentru Modernizare, pentru un proiect care vizează infrastructura 
de distribuție de energie electrică în cinci localități din județul Călărași. 

Rețele Electrice Dobrogea va realiza un proiect prin care vor fi modernizate părți din rețelele de 
medie și joasă tensiune din cinci localiăți, valoarea proiectului fiind de 162,1 milioane lei, din care 
valoarea maximă asigurată din Fondul pentru Modernizare este de 106,7 milioane de lei.  

Aproximativ 7.600 de clienți din Frumușani, Vasilați, Gălbinași, Plătărești și Fundeni vor beneficia 
de modernizarea a 41 de km de rețea de medie tensiune, a peste 7 km de joasă tensiune, a 57 de 
posturi de transformare și a circa 150 de branșamente. Totodată, rețeaua din zonă va fi extinsă 
cu peste 32 de km pentru segmentul de medie tensiune, respectiv cu alți peste 8 km pentru cel de 
joasă tensiune și vor fi instalate patru noi posturi de transformare.  

Valabilitatea contractului se încheie la expirarea perioadei de monitorizare a durabilității 
proiectului, adică 5 ani de la data punerii în funcțiune a investiției.  

Companiile Rețele Electrice operează rețele cu o lungime totală de peste 133.000 de kilometri în trei zone 
importante ale țării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind o treime din piața 
locală de distribuție, și dezvoltă un program de investiții pentru îmbunătățirea calității serviciilor, siguranța 
și performanța rețelelor și implementarea locală a standardelor de mediu ale grupului PPC. Rețelele 
electrice operate de către cele trei companii Rețele Electrice numără 287 de stații de transformare și peste 
24.000 de posturi de transformare.  
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